



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

EDITAL DE SELEÇÃO Nº 9/2017/ARI - CGP/IFRO, DE 01 DE SETEMBRO DE 2017

PROCESSO SEI Nº 23243.010746/2017-21

DOCUMENTO SEI Nº 0057039

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 06 DE 21 DE AGOSTO DE 2017

A COMISSÃO ORGANIZADORA DA SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA, Instituída através da portaria nº 162/CAMPUS Ariquemes de 21 de agosto de 2017, TORNA PÚBLICA a Retificação ao edital de seleção nº 06 de 21/08/2017, do Cronograma da Seleção Pública Simplificada, visando à contratação de profissionais para compor e atuar como bolsistas nos Cursos Técnicos de Nível Médio BOLSA FORMAÇÃO/MEDIOTEC, na modalidade de Educação a Distância., mediante as condições e normas estabelecidas no edital nº 06 de 21/08/2017, Publicado no Portal do IFRO em 21/08/2017.

ONDE SE LÊ:

14.1O Resultado da Prova de Desempenho Didático e da Prova de Títulos será divulgado no dia **04/09/2017**, no endereço eletrônico www.ifro.edu.br e na Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP) do *Campus* Ariquemes situada na RO 257 Km 13 Área Rural- Ariquemes -RO.

14.2A Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo será divulgada no Diário Oficial da União, no endereço eletrônico www.ifro.edu.br e na Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP) do *Campus* Ariquemes situada na RO 257 Km 13 Área Rural- Ariquemes -RO, no dia **08/09/2017**.

LEIA-SE:

14.1O Resultado da Prova de Desempenho Didático e da Prova de Títulos será divulgado no dia **06/09/2017**, no endereço eletrônico www.ifro.edu.br e na Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP) do *Campus* Ariquemes situada na RO 257 Km 13 Área Rural- Ariquemes -RO.

14.2A Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo será divulgada no Diário Oficial da União, no endereço eletrônico www.ifro.edu.br e na Coordenação de Gestão de Pessoas (CGP) do *Campus* Ariquemes situada na RO 257 Km 13 Área Rural- Ariquemes -RO, no dia **12/09/2017**.

OSVINO SCHMIDT

Diretor-Geral



Documento assinado eletronicamente por **Osvino Schmidt, Diretor(a) Geral**, em 01/09/2017, às 18:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0057039** e o código CRC **5139DA9B**.